



2111 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XVII. ÉVFOLYAM

• 2019. 10. SZÁM



**Méltó megemlékezés
október 23-án**

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy Szada Nagyközségben

2019. november 29-től 2019. december 3-ig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje:

2019. november 29. (péntek): 8.00–18.00 óráig
2019. december 02. (hétfő): 8.00–18.00 óráig
2018. december 03. (kedd): 8.00–18.00 óráig

A tüdőszűrés helye:
Székely-kert Szada,
Székely Bertalan út 22.

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálatához a vizsgálat díja 1700 Ft, amely a NEAK által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes.

**SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT
VALAMINT AZ ELŐZŐ ÉVBEN KAPOTT
TÜDŐSZŰRŐ IGAZOLÁST HOZZA MAGÁVAL!**



Karácsonyi ajándécsomagok készítése

Cipősdoboz akció

Már most tervezzük a karácsonyi cipősdoboz akció részleteit. Ugyanis az idei gyűjtést – a helyi családok megajándékozásán túl – a kárpátaljai testvértelepülésünkre, Nagydobronyba szeretnénk eljuttatni.

A nyár elején népes küldöttség járt Nagydobronyban. Az ottani helyzetről és a segítség lehetőségeiről két cikkben is beszámoltunk. Legutóbb a 2111. Szada önkormányzati havilap szeptemberi számának 16-17. oldalán: „Az erős ember hidakat épít falak helyett...” címmel. (Interneten is olvashatók az írárok.)

Nagydobrony hasonló lélekszámú település, mint Szada. Lakossága magyar anyanyelvű. Nagyon nehezen jutnak hozzá magyar nyelvű irodalomhoz. Ezért a karácsonyi ajándékok gyűjtésénél nagy szerepet kapnak a gyermekeknek, a fiataloknak és a közöttük dolgozó pedagógusoknak szóló könyvek. Kérjük Önöket, már most nézzenek körül, találnak-e otthonukban olyan könyveket, amelyeket szívesen elajándékoznának.

Jól jönnek az írószerek, tisztasági szerek is. Előre be lehet szerezni a cipősdobozt, s akinek van hozzá ideje, kedve, tehetsége, bevonhatja azt díszcsomagoló papírral. Nem szükséges karácsonyi motívumokat keresni. Ezek a dobozok ugyanis egész évben használhatók.

Hosszú távon szeretnénk segíteni a nagydobronyi gyermekeket, a gyermekotthont, az óvodát, az iskolákat, a magyar házat. Ehhez olyan önkéntesekre is szükség lehet, akik szívesen vállalkoznának az adományok kiszállítására, az ott élők meglátogatására. Vagyis rendelkeznek autóval, útlevéllal, s készek az idejükből is áldozatot hozni. A cipősdoboz gyűjtés részleteiről majd a novemberi számban és a hirdetőtáblákon adunk tájékoztatást.

Kérdéseikkel, felajánlásaikkal, ötleteikkel kereshetnek bennünket:

Pálinkás Ibolya Tábor Alapítvány
(telefon: 20 886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com)

Monok Zsófia, Szadai Keresztény Szülők Köre
(20-439-8808, e-mail: monok.zsofia@gmail.com)

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

**A Szada Kút
az Ipari Park bejáratánál
működő töltőállomásán
minden kedves**

**SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT
biztosít a hét minden napján
a mindenkorli üzemanyag árából
a töltőállomásán történő
tankolás esetén.**

**Tisztelettel kérjük
a lakhelyét igazoló kártyát
felmutatni szíveskedjék
a kedvezmény igénybevételéhez.**

**Szeretettel várjuk Önt is
töltőállomásunkon!**

Üzemanyag nyereményakció a Szada Kúton

2019. november 1-jétől december 20-ig

minimum 30 liter egyszeri tankolás esetén magánszemélyként
vehet részt a sorsoláson.

A pénztárnál elhelyezett dobozba dobja be a vásárláskor kapott
nyugtát, amire rá kell írni a rendszámot.

Fődíj: 65 liter üzemanyag

2. díj: 45 liter üzemanyag
3. díj: 35 liter üzemanyag

**Sorsolás 2019. december 21-én 12 órakor
a Szada Kúton!**

A sorsolás eredményét 2020. január 31-ig kifüggesztjük
az üzletben!
Szada Kút Kft.

KÖZMEGHALLGATÁS

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2019. december 12-én (csütörtökön) 18.00 órai kezdettel
a Faluházban

KÖZMEGHALLGATÁST TART, amelyre tisztelettel meghívom!

1. Napirendi pont:

Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzetéről.

2. Napirendi pont:

Beszámoló a folyamatban lévő beruházásokról.

3. Napirendi pont:

Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok.

Pintér Lajos polgármester

Kihirdették a Virágos Magyarország környezetszépítő verseny területi győzteseit Szada különdíjat kapott

Szeptember 7-én, Nagykőrösön a Nagykőrösi Arany Napok rendezvényen hirdették ki Jász-Nagykun-Szolnok, Heves, Nógrád és Pest megyéket magában foglaló régió legvirágosabb városát és községét. A városok között Budaörs, a községek között pedig Szentlőrinc kapták az első helyezést. A 2. helyezettek járó területi Arany Rózsa díjat Veresegyház és Tiszafüred kapta. A **Virágos Önkormányzatért** különdíjat a Belügyminisztérium jóvoltából város kategóriában **Hatvan**, a falvak között pedig **Szada** kapta meg. A díjat Szada Nagyközség nevében **Faludi Andrea főkertész** vette át. Nagyközségünk bemutatásakor az alábbiakat emelték ki:

„Szada közterületein jól látszik a több éve végzett átgondolt, tudatos közterület-fejlesztés, és a színvonalas, túlnyomó részben saját hatáskörben elvégzett fenntartási munka. A települési beruházásokat színvonalas, a lehetőségeiken túlmutató zöldterület fejlesztések követik. Kiemelkedő a megújult polgármesteri hivatal, a Főter és a Székely Bertalan utca növényválasztása és virágosítása. Példaértékű a lakosság összefogása a település múltjának, örökségének megőrzése, jelenének és jövőjének építéséért. Évről évre megrendezik a növekvő népszerűségű Virágos Szada és Takaros Porta versenyeket. A közterületekre kiültetett növények egy része a település lakóinak felajánlásából származik. A 2018-ban a Virágos Magyarország környezetszépítő versenyen elnyert szponzori díjként kapott palántákat nagy gondnal és odafigyeléssel ültették el.”

Idén 333 település nevezett a versenybe, az országban hat régiót hoztak létre, s először a verseny történetében hagyományteremtő céllal az erdélyi települések is nevezhettek. Onnan 13 település vállalta a megmérettetést. A verseny idén kétlépcsősé vált, így első körben régiós szinten mérkőzhetek meg a városok és falvak, ennek köszönhetően nagyobb esélyt kaptak a díjak elnyerésére mindazok a kistérségek is, amelyek korábban nem kaptak díjat. Az egyes régiók nyertesait a területi díjátadókon hirdették ki, végül 2019. október 4-én, Budapesten választották ki a fődíjasokat. (Székesfehérvár, Orfű és Budapest V. kerülete kapta.)

Forrás: MTI



Méltó módon ünnepelt Szada október 23-án



Ünnepi köszöntőt mondott Pintér Lajos polgármester

A nagyhatalmi játszmák miatt elbukott az 1956-os forradalom és szabadságharc, ami a magyar nép egyik legnagyobb nemzeti tette volt. Ehhez a naphoz még egy fontos esemény kapcsolódik, Magyarországon 1989. október 23-án kiáltották ki a köztársaságot az addigi „népköztársaság” helyett, kiteljesítve az 1956-os forradalom törekvéseit. Az Országgyűlés 1991-ben, ezt a napot hivatalos nemzeti ünnepé nyilvánította.

Szadán minden évben méltó módon emlékeznek meg a forradalom napjáról. Egy dolgot leszámítva idén is így volt. Október 23-án sokkal többen voltak az ünnepségen, mint az előző években. Ez annak is köszönhető, hogy a választások után ez a rendezvény volt az első olyan esemény, ami már az új önkormányzathoz kötődött.

A Faluházban délelőtt 10 órára meghirdetett ünnepségen, jelen volt Pintér Lajos polgármester, a képviselő-testület tagjai, az egyházi felekezetek, civil egyesületek képviselői, a hivatal és az intézmények vezetői. Az ünnepség elején Pintér Lajos polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Köszöntőjében idézte J. F. Kenedy amerikai elnök 1960-ból származó írásából „1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. E nap a bátorság és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs még egy nap, mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt. Bármily kicsi is a siker esélye s bármily nagy is az áldozat, amit követel.” Köszöntője után megkérte a jelenlévőket, hogy énekeljék el közösen a Himnuszt. A Himnusz után a gödöllői Blackrose Társulat „Tűzben, vérben született” című zenés irodalmi összeállítását láthatta a közönség. Ezután Antal Édua felkérte Dr. Dulai Sándort ünnepi beszédének megtartására. Az újságíró személyes élményeit felidézve emlékezett meg 1956-ról és az azt követő kommunista diktatúráról.

Az ünnepi megemlékezés a Faluház előtti téren folytatódott, ahol megkoszorúzták az 1956-os emléktáblát. Az önkormányzat nevében koszorút helyezett el Pintér Lajos polgármester és Petrák Árpád képviselő. Az intézményeket Németh Anikó könyvtáros és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője képviselte, a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola nevében Greffné Kállai Tünde és Pollákné Tóth Judit, a Szadai Nyugdíjas Klub képviselőjében Bajkai Sándorné és Ivánkó Jánosné, a Czibere Táncegyüttes nevében Horváth Viktor és Nagy Bernadett koszorúzott. Az emléktáblánál tisztelgett még Paulovics László és Simon Tamás a Szadai Borászati Egyesülettől, Negyela Bernadett és Guba Ferenc a Szada SE Lovas Szakosztálytól, Sándor Levente, Illés Szabolcs, Monok Júlia és Sándor Hedvig a református egyháztól. Gyertyát gyújtott Horváth Viktor és Nagy Bernadett. A megemlékező ünnepség a Szózat közös elénekelésével végződött.

P. Gy.



A református egyház is koszorúzott

Pintér Lajos (Változás Útján Egyesület) nyerte a polgármester választást

Hat jelöltet tudott a képviselő-testületbe bejuttatni a VUE



Boros Gábor, Vrabély Balázs, Székely Beatrix, Petrák Árpád, Pintér Lajos, Simon Erika, Gelle Róbert, Rezsabek Tamás, Oroszi Sándor (szódás)

Szadán október 13-án 2 polgármesterjelöltre és 19 képviselőjelöltre lehetett szavazni. A Fidesz-KDNP támogatta függetlenek közül Oroszi Sándor „Süni” visszalépett a képviselő-jelöltségtől, így 8 jelölttel indultak, (5 FIDESZ-KDNP és 3 független jelölttel) a Változás Útján Egyesület 8 jelölttel regisztrált. A Momentum Mozgalom színeiben egy jelölt indult, ezenkívül még két független jelölt is felkerült a szavazó cédulára. Szadán 4207-en szavazhattak. A településen 19 óráig a szavazásra jogosultak 53,43%-a (2248 fő) jelent meg a szavazókörökben, ez magasabb, mint az országos átlag (48,37%). Ilyen magas részvételi arányra 2002 óta nem volt példa a településen.

A településen egy polgármestert és 8 képviselőt lehetett választani.

A képviselő-testületbe azok a jelöltek kerülhettek be, akik a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kapták.

A polgármesteri székért ketten indultak: a 2014 óta hivatalban lévő Oroszi Sándor "Süni" független jelöltként vett részt a megmérettetésen, a másik jelölt, Pintér Lajost pedig a Változás Útján Egyesület (VUE) támogatásával indult. Mivel Pintér Lajost polgármesterré választották, képviselői mandátumát visszaadta, a leadott mandátumot pedig a kilencedik legtöbb szavazatot kapott képviselőjelölt, Vrabély Balázs (FIDESZ-KDNP) kapta meg.

Polgármester választás

Pintér Lajos független	55.08%	1208
Oroszi Sándor „Süni” független	44.92%	985

A legtöbb szavazatot kapott képviselőjelöltek

1. Pintér Lajos (VUE) 1111 szavazat	50.25%
2. Petrák Árpád (VUE) 1065 szavazat	48.17%
3. Simon Erika (VUE) 1045 szavazat	47.26%
4. Székely Beatrix (VUE) 943 szavazat	42.65%
5. Gelle Róbert (VUE) 923 szavazat	41.75%
6. Boros Gábor (VUE) 917 szavazat	41.47%
7. Oroszi Sándor Szódás (FIDESZ-KDNP) 907 szavazat	41.02%
8. Rezsabek Tamás (VUE) 873 szavazat	39.48%
9. Vrabély Balázs (FIDESZ-KDNP) 865 szavazat	39.12%

Az adatokból is látszik, hogy a VUE jelöltjei az elnyert képviselői helyek számát tekintve is fölényes győzelmet értek el. A bekerülési szinttől tíz szavazattal lemaradva a 10-ik helyre került Molnár Csaba (VUE) 855 szavazattal (38,67%). A VUE színeiben megválasztott Pintér Lajos polgármestert tehát 6 VUE jelöltből és 2 FIDESZ-KDNP jelöltből álló önkormányzati képviselő-testület segíti majd munkájában.

A szavazók ezt a jelölti listát kapták meg a választás napján

Gelle Róbert VUE
Simon Erika VUE
Oroszi Sándor „Süni” független - visszalépett

Rába György független
Burda Lászlóné független
Rezsabek Tamás VUE
Oroszi Sándor „Szódás” FIDESZ-KDNP
Vrabély Balázs FIDESZ-KDNP
Bajkai Laura független
Horváth Viktor Gábor FIDESZ-KDNP
Székely Beatrix VUE
Molnár Csaba Sándor
Vécsey-Hlinka Csilla FIDESZ-KDNP
Varsányi Áron független
Török László FIDESZ-KDNP
Pintér Lajos VUE
Petrák Árpád VUE
Jancsóné Szalai Szidónia Momentum Mozgalom
Boros Gábor VUE
Dr. Dobránszky Tamás független

Megyei listák

A polgármester és a körzeti jelöltek mellett a pártok és jelölőszervezetek Pest megyei listájára is szavazhattak Szada választópolgárai október 13-án. A 44 tagúra bővült közgyűlésben a **Fidesz-KDNP 24** (öt évvel ezelőtt 23), a **Momentum Mozgalom 9**, a **Demokratikus Koalíció 7** (öt évvel ezelőtt 4), míg a **Jobbik 4** (öt évvel ezelőtt 8) mandátumot szerzett.

P. Gy.

DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdiqbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTOR ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSSEL

Lépünk együtt a változás útjára!

Interjú Pintér Lajos polgármesterrel

Hogyan értékeli a VUE önkormányzati választásokon elért eredményeit?

A választás előtti hetekben rengeteg energiát fordítottunk arra, hogy minél érthetőbben közvetítsük céljainkat a lakosság felé és minél szélesebb körben tudjuk őket kommunikálni. Ezért nagyon eredménykedtünk benne, hogy a rengeteg munka meghozza a gyümölcsét. Nem véletlenül használom a többszámot, ugyanis ez az elsöprő siker nem egyedül az én érdemem, hanem mindazoké, akik ehhez hozzájárultak önkéntes munkájukkal vagy bármilyen támogatással. Ezúton is köszönöm nekik és választóinknak is a bizalmat!

A faluban érdekes hírek terjednek intézmények átszervezéséről, személycserékről. Van-e ennek valóság alapja?

Minden új felállás és változás rengeteg bizonytalanságot és kételyt hordoz önmagában, ami az érintettekben akár szorongást is kelthet. Most, hogy átvettük a hivatalt, és megtapasztalhatták kollégáink, hogy mindenki felé a legnagyobb bizalommal fordulunk, munkájukra számítunk és közösen a céljaink, azt hiszem, valamelyest sikerült oldanunk a feszültségen. Hálás vagyok nekik a segítőkészségükért és, hogy a hivatal átadását olyan gördülékenyen biztosították. A közintézmények vezetőivel is folyamatosan egyeztetek, itt is együttműködést tapasztalok.

Milyen változások várhatóak a képviselő-testületi munkában?

Az egyik legfontosabb változás, hogy a bizottsági munkára sokkal nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni. Ennek érdekében megemeltük a bizottsági tagok létszámát és sokkal több időt hagyunk majd az elmélyült munkára, a felkészülésre a testületi ülésekre. Ettől az intézkedéstől szakmailag még megalapozottabb és kidolgozottabb döntéseket várunk.

Kiket választottak meg alpolgármestereknek és miért?

Egyik alpolgármesterünk Simon Erika lett. Az ő határozott fellépése, kommunikációs készsége és tapasztalata az önkormányzatokkal végzett munkában egyértelművé alkalmassá teszi őt erre a feladatra. Mivel a polgármesteri szerep új számomra, ezért alpolgármesterként Petrák Árpád tapasztalataira is nagyon számítok. Ezek a pozíciók nem jelképes jelentőségűek lesznek, valóban olyan emberekkel szeretnék együtt dolgozni, akik képesek engem bármilyen helyzetben helyettesíteni.

A kampányban voltak rövid- és hosszú távon megvalósítható ígérek. Melyek azok, amelyeket már most be tudnak váltani?

A kommunikáció terén például erőteljes fejlődést fognak a szadaiak tapasztalni. Honlapunkat megújítjuk, aktívan fogunk kommunikálni a közösségi médián keresztül, és a közmeghallgatás időpontját is úgy fogjuk kitűzni, hogy lehetőség szerint, minél többen részt vehessenek rajta. Egy másik, sokakat érintő kérdés az útprogram, amelynek át-



dolgozása már folyamatban van. Az önkormányzat informatikai rendszere is megújul, ami szintén a hivatali és a képviselői munkát fogja majd segíteni.

Melyek azok a témák a szadai közéletben, amelyeket különösen szívügyének érez, és felkarolásra szorulnak?

Egyértelműen a civil szervezetek működése. A szadai egyesületek, alapítványok nagyon fontos motorját képezik a közösségi életnek, ezért keresni fogom velük az együttműködés lehetőségét és mindenben számíthatnak a támogatásomra. Ugyanezt gondolom a helyi keresztyén közösségekről is, amelyek szintén értékes színfoltjai a szadai közéleti palettának.

Ha választhatna magának egy jelmondatot mi lenne az?

Talán nem túlzás kijelenteni, hogy kinevezéssel és egy új személyi összetételű képviselő-testület felállításával Szada közéletében új korszak kezdődik. Munkánkhoz kérem a szadaiak támogatását, éppen ezért nem választhatok most más mottót, mint a VUE jelmondatát: „Lépünk együtt a változás útjára!”

Családi házak klimatizálása

Háztartási gépek szervizelése:
Mosó-, mosogató-, szarítógép,
elektromos tűzhely, mikrohullámú sütő

Pusztai József
06-30-522-1258

KRISZTA SZIKVÍZ

2111 Szada Dózsa-György út 9/B
+36 20 462 9060
Nyitvatartás:
Hétköznap: 15-18 és Szombat: 8-13

Az október 1-jén megtartott záró képviselő-testületi ülésről jelentjük

A képviselők a ciklust lezáró testületi ülésen összesen kilenc napirendi pontot tárgyaltak. A napirendi pontok előtt a nagyközség intézményvezetőinek beszámolóját hallgatták meg. A testület többek között hatályon kívül helyezte a korábbi rendeletét a helyi állattartás szabályairól, csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához, kijelölték a projektmenedzsmentet a piac és bölcsőde pályázati megvalósításához, és pénzt biztosítottak a gyermekorvosi rendelő berendezéséhez.

Szükségtelemé vált a helyi állattartásról szóló rendelet

Az állattartás feltételeinek helyi rendeletben történő szabályozásában több magasabb szintű jogszabály lépett hatályba. Mivel nincs szükség többszintű szabályozásra, ezért mind a haszonállatok, mind a kedvtelésből tartott állatok esetében szükségtelenné vált a jelenlegi helyi rendelet.

Csatlakozott az önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: a 2019/2020. tanév második (tavaszi), illetve a 2020/2021. tanév első (őszi) féléve. A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek. A pályázatok benyújtási határideje 2019. november 5.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Részletes információ a szada.hu oldalon található.

Szada Önkormányzata nem támogatja a gödöllői Tüdőgondozó felújítását

Gödöllő város polgármestere felkérte a gödöllői Tormai Károly Egészségügyi Központ Tüdőgondozó Intézet ellátási területébe tartozó önkormányzatokat, köztük önkormányzatunkat is, hogy annak új helyen, új tüdőgondozói berendezéssel való működéséhez, a beruházás megvalósulásához lakosságszám arányosan járuljon hozzá. Ezt a kérelmet a képviselő-testület elutasította, mert az önkormányzat kizárólag viszonyossági alapon tud besegíteni bármely más önkormányzat kötelező feladatellátásába.

Pénzt kap eszközvásárlásra az önkormányzattól a gyermekorvosi rendelő

A képviselő-testület a megnövekedett beteglétszám miatt kezdeményezte gyermekorvosi körzet létrehozását. A gyermekorvosi praxisengedélyt Dr. Balázs Regina kapta, aki az erre vonatkozó jogszabályi feltételeket teljesítette. Az önkormányzat a szadai lakosság minél színvonalasabb egészségügyi ellátása érdekében hozzájárulhat a gyermekorvosi rendelő eszközvásárlásához. Ezért a képviselő-testület úgy döntött, hogy maximum 2.600.000 Ft összeg erejéig hozzájárul az új rendelő szakmai minimumfeltételeinek biztosításához.

Kihirdették

a „minibölcsőde pályázat” közbeszerzési eljárásának eredményét

A nyertes ajánlatot a PMG Építőipari Kft. (2251 Tápiószecső, Sági út 8., ajánlati ára: nettó 41.669.411 Ft) ajánlattevő tette.

Polgár

Október 28-án beiktatták az új képviselő-testületet

Október 28-án este hat órakor zsúfolásig megtelt a Faluház színház-terme. Az óriási érdeklődés elsősorban az új testületnek és az új polgármesternek szólt. Az október 13-án megtartott önkormányzati választáson teljes átalakuláson ment át a képviselő-testület. A megemelkedett lakosságszámnak köszönhetően nyolc főre változott a testület létszáma. Egy civil kezdeményezés, a Változás Útján Egyesület polgármesterjelöltje és hat képviselőjelöltje került a falu vezetésébe. A másik táborból Vrabély Balázs (Fidesz-KDNP) és Oroszi Sándor „Szódás” (Fidesz-KDNP) tudott a testületbe bekerülni. A civil egyesület sikere azt bizonyítja, hogy Szadán a település lakossága a Változás Útján Egyesület szlogenjét követve a változásra voksoltak. A vendégeket Pintér Lajos polgármester köszöntötte, majd Antalka Géza, a Helyi Választási Bizottság (HVB) elnöke tartott tájékoztatást az október 13-ki önkormányzati választásról (*részletesen a 4-ik oldalon olvasható*). Elmondta, hogy a szadai önkormányzati választás eredményét senki sem támadta meg, így az október 14-én kihirdetett eredmények

jogerőre emelkedtek. Ezután először a nyolc képviselő mondta el az esküt a HVB elnökének, majd Antalka Géza átadta a megbízóleveleket a képviselőknek. Ezt követően Pintér Lajos polgármester tette le az esküt. Az eskütételek után az új képviselő-testület döntött a polgármester illetményéről és a költségterítéséről.

Két alpolgármestert választottak

Pintér Lajos polgármester két alpolgármesterre – Petrák Árpád társadalmi megbízatású alpolgármesterre és Simon Erika társadalmi megbízatású alpolgármesterre – tett javaslatot. A képviselők titkos szavazással elfogadták az alpolgármesterek jelölését, akik szintén esküt tettek. A polgármester általános helyettesévé Petrák Árpád társadalmi alpolgármestert bízták meg. A megbízólevelek átadása után döntöttek az alpolgármesterek tiszteletdíjáról és költségterítéséről. Az alakuló ülés a Himnusz közös eléneklésével ért véget.

P. Gy.



Fél évszázadnál is több – a hála hangján

Ötvennégy éves osztálytalálkozó



Gyakori a nyugdíjasok körében, hogy nemcsak ötvenként, hanem gyakrabban tartják meg a különféle iskolai találkozóikat. Vannak, akik már úgy érzik, jó, ha évente összejönnek egy kis beszélgetésre. Idéntől már a mi általános iskolai osztályunk is így gondolja ezt.

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola 1965-ben végzett tanulói október 12-én tartottuk ötvennégy éves osztálytalálkozónkat Szadán, a Gyermekélelmzési- és Szociális Étkeztetési Konyha éttermében. Ezúton is köszönjük a helyet, a lehetőséget az illetékeseknek, valamint Hegedűs Andrásnak és feleségének a finoman elkészített vacsorát.

A nyolcadik osztályban 1964/65-ben 47 diák tanult. (1957- 1964 között azonban voltak olyan évek is, amikor 49 fő volt az osztály létszáma.) Ma már csak 33-an élnek a népes osztályból. A találkozónkon elmaradhatatlan a rendhagyó osztályfőnöki óra, amit mindig gertyagyújtással kötünk össze, emlékezve elhunyt társainkra, tanítóinkra, tanárainkra.

Tizenhárom pedagógusunk közül már csak ketten élnek. Közülük Homonnay Mihályné, Jucika néni, egykori osztálytanítónk tudott eljönni közénk. Ezúton is köszönjük, hogy minden találkozónkra eljött.

Osztályunkat ökumenikus osztálynak tekintjük, egykori református, katolikus és baptista diákokkal. Isten iránti hálával emlékezünk az iskolai éveinkre, a szüleinkre, a tanárainkra, a jó osztályközösségre, az eltelt ötvennégy évre. Ha Isten is úgy akarja és élünk, a jövőre is találkozni fogunk.

„Mindaddig megsegített bennünket az Úr.” (Biblia, 1Sámuel 7:12)

Pálinkás Ibolya

A Szadai Czibere Táncegyüttes a XII. Nemzeti Vágta műsorán



A Nemzeti Vágta minden évben az ország kiemelt hagyományőrző eseménye. Idén október 19-20. között gyűltek össze Magyarország és a határon túli magyarság lovasai a Hősök terén, hogy megmérkőzzenek a győztesnek járó Arany Sarkantyúért. A legjobb lovas emellett egy évre megkapja a Nemzeti Vágta vándor, 1848-as szabályját; az őt benevező önkormányzat pedig 5 millió forintot.

Ez idő alatt az Andrassy út hagyományos vásárrá válik, amelyet átjár a magyar kultúra, gasztronómia, és természetesen a Nemzeti Vágta szellemisége. A Nemzeti Vágta fontos része a hagyományok ápolása, hídépítés a magyar vidék és a főváros között, valamint annak hangsúlyozása, hogy a magyarság elmaradhatatlan része a lovas kultúra. Az idei évben a szervezők a Szadai Czibere Táncegyüttest választották arra a megtisztelő feladatra, hogy a vasárnapi program részeként egy, a településükre jellemző népszokást mutassanak be a kilátogató vendégeknek. A felkérésnek eleget téve az együttes szadai népviseletbe öltözve, zenés-táncos felvonulást mutatott be a versenypályán, miközben izletes szadai almával kedveskedtek a lelátó közönségének. A felajánlott almáért köszönet illeti Simon Tamást, valamint Szabó Györgyöt és családját.

A táncosok felvonulását a híres Kocs község 15. századi kialakítású lovas kocsija vezette fel, amelyre – nagy örömeinkre – a Czibere Táncegyüttes újonnan alakult gyermek csoportjának tagjai is felülhettek és egy életré szóló élményben részesülhettek.

Antal Édua

Várdombi mesék

Szadai legendák nyomában

A legendák láthatatlan kapcsolatait működnék egy közösség életében, és megmagyarázzák a megmagyarázhatatlant.

Titkos kincsek őrizői, akik ismerik őket, szadaivá kell hozzájuk válni!

Nyerj beavatást földrajzi neveink eredettörténetébe, és tudd, mely az a hely, ahol „ősi földvár állott”.

Mesélőnk ezen a délutánon:
Monok Zsófia

A találkozó időpontja:
2019. nov. 10. 15.00 óra

A séta kiindulópontja:
A faluközpont, OTP automata

Várnak mindenkit szeretettel a Szadai helyismereti séták szervezői!





Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

November 24. vasárnap 17 órákor

A Színházikó csoport új előadásának bemutatója a szadai Faluházban

„Moszkva, Moszkva...”

A darabot Csehov: A három nővér című drámája nyomán írta és rendezte: Buzogány Márta.

Zene: Szergej Krylov.

Szereplők:

Olga – Kiss Veronika,

Mása – Bajkai Laura,

Irina – Nagy Bernadett,

Natasa – Árki Katalin Lili,

Anfisa – Buzogány Márta.

Jegyek október 31-től 500 Ft-ért kaphatók!

Az előadás napján 800 Ft.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

November 30. szombat 14 órától

Advent Szadán 1.

Lakásdekoráció, koszorú, ajándék készítő délután és iparművészeti vásár a Faluházban.

Belépő 6 éves kortól 250 Ft/fő.



SZÍNHADRA
ALKALMAZTA
ÉS RENDEZTE
B. Török Fruzsina

JELMEZ
Agica's
Yaru Products

Teljes lényeddel

GUBÁS GABI ÖNÁLLÓ ESTJE
PRODUKCIÓS VEZETŐ *Herczeg József*

2019. november 18-án hétfőn 18 óra Szada Faluház

Jegyek elővételben október 14-től a Faluház elérhetőségein rendelhetők!
Felnőtt 1500 Ft, helyszínen 2000 Ft; Diák, nyugdíjas 1000 Ft, helyszínen 1500 Ft
Tel: 28 405453, email: szada @ szadafaluhaz.hu



Kerti könyvjelző

Ültessünk fát!

Az őszi időszak tökéletes időpont a fás szárú növények fák, bokrok ültetésére. Erre biztatnák minden kertbarátot néhány alapszabály elsajátítása, felfrissítése mellett.

A későbbi balesetek elkerülése érdekében először is fontos a saját vágyainkat településünk rendeleteivel összhangba hozni. Értsem ez alatt azt a praktikus átgondolást, hogy villanyvezeték alá csak kis fák kerüljenek, csak úgy, mint földben futó csövektől és telek szomszédától is meg kell tartani a kellő távolságot. Ha az ültetés helyét okosan választjuk ki, elkerülhetők a keserűséget okozó jégkár, szélkár és töréskár.

Bár nem könnyű munka a faültetés, de megéri a fáradságot, hiszen a klímaváltozás negatív hatásait is csak természetes árnyékolással lehet valamelyest csökkenteni házunk táján. Termést hozó hasznos gyümölcsfáktól sem szabad megijedni, hiszen léteznek már ellenálló, kevés növényvédelmi munkát igénylő fajták is a kertészetekben, melyeknek a metszését sem ördögösség megtanulni. Mai digitalizált világunk előnye, hogy bármikor megnézhetünk egy oktatófilmet a kiválasztott faj, fajta helyes gondozásáról, még ha életünkben nem mentünk közel egy ültetvényhez sem.

Díszfa elhelyezésénél is fontos átgondolni további pár fontos dolgot. Mindenképp járjunk utána a kertészetben szimpatikusnak talált csemete kifejlődött korabeli koronája méretének, nehogy meglepetés érjen minket pár év múlva. Véleményem szerint nem teljesen pontos az a hozzáállás, hogy aki fát ültet az az unokáinak ültet. 5-6 évig valóban kicsik még az elültetett fák, de 10-15 év elteltével – ami viszonylag belátható időszak – sok fa már elérheti felnőtt méretét, onnantól már csak erősödik, sűrűsödik. Így még örömmel időzhet alatta, vagy büszkén szüretelhet róla ültetője is. Földlabda nélküli, szabad gyökeres növények magyar szabvány (MSZ) szerint csak október 15.-e után kezdenek kikerülni a faiskolákból, addig van idő kiválasztani a helyet és előkészíteni az ültető gödröt, beszerezni a karót, kötözőt, dréncsövet, trágyát, melyek mind szükségesek a sikeres faültetéshez. Ha a csemete ára nem annyira fontos, akkor szinte az év bármely napján nekiállhatunk a munkának, hiszen több évtizede foglalkoznak az árudák ügynevezett konténeres kis fák forgalmazásával, melyek kitűnő kondícióknak örvendenek a magasabb árért cserébe. Ültetés után a mi munkánk befejezettnek tűnhet, de fás növényeknél minimum 6-8 hetes gyökeresedési időszak kezdődik, ekkor nekünk soha nem szabad hagyni kiszáradni az új növényünket, és a hideg érkezéssel, földdel lombbal is alaposan be kell takarni a tövet. Jó kertészkedést, burjánzó növényeket kívánok!

Németh Anikó

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 10–17, kedd: 12–17, szerda, csütörtök: 10–17, péntek: 12–17, szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)

Kedves olvasóink!

Őszi programesővel köszöntjük novembert is. Tartunk családi napot, diafilmzést és új könyvklub is indul Nosztalgia Szombat néven az idősebb korosztálynak.

Tarts velünk te is, hiszen sok jó könyvvel, jó programokkal várunk a könyvtárban!J

Könyvtári programok

Indul a Családi diafilmzés. Várunk mindenkit szeretettel.

November 26. kedd, 16.30: Családi diafilmzés.

Új könyvklub programsorozat veszi kezdetét idén ősszel **NOSZTALGIA SZOMBAT** címen, mellyel elsősorban a nyugdíjas korosztálynak szeretnénk kedveskedni itt a könyvtárban. Ettől függetlenül bárki csatlakozhat kedve szerint, hiszen a házigazda mindenkit szívesen lát, a sakk partitól a felolvasásig, sok programmal készül.

Könyvtári nyitva tartásban előzetes jelentkezés is lehetséges és szívesen rendelkezünk további információval. Várjuk az érdeklődőket az alábbi időpontokban:

NOSZTALGIA SZOMBAT!:

Zenék–könyvek–filmek a '70-es évekből!

Házigazda Veréb Béla.

November 09. szombat, 9.30–11.00

November 23. szombat, 9.30–11.00

December 14. szombat, 9.30–11.00

Országos Könyvtári Napok összefoglaló 2019

Idei évben a Szadai Bagolyvár Könyvtár is csatlakozott az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz.

Hétfőn, szeptember 30-án a Népmese Napjához mi is csatlakoztunk és a Tájházzal karöltve népmese olvasást és tájházi betekintést tartottunk az ovis és alsós korosztálynak, összesen 101 gyermek vett részt ezen a jó kis napon és lett legalább egy mesével gazdagabb.

Keddi napon a Faluház előterében könyv csere-bere zajlott, reggeltől zárásig.

Szerdán alsósok és felsősök egyaránt csatlakoztak a csillagászati előadáshoz, amely így a nagyteremben összesen 191 embert fogadott be. A színvonalas előadást ezúton is köszönjük budapesti csillagászunknak. A napot este Schäffer Erzsébettel zártuk, nagyon kellemes



Schäffer Erzsébet író, újságíró volt a vendégünk

estét töltöttünk együtt. A találkozón 22 felnőtt vett részt. Az estét könyv dedikálás zárta le.

Csütörtökön a könyvtár történeti kiállításunkra vártunk osztályokat, az óra végén játékos kvízzel versengtek a csapatok. A gyerekeket, a könyvtár történet kezdeteitől, a szadai könyvtár kialakulásáig, illetve a könyvtár a jövőben történetei várták. Visszahoztuk az indigó és a pecsét használatát erre a kis időre, amit a gyerekek csillogó szemmel próbálgattak. A kvízen 53 gyermek vett részt.

Pénteki napon a jól sikerült eseménysorozat egy kedvezményes könyvvásárral zártuk a Faluház előtti füves területen.

Ezúton is köszönjük a Pest Megyei Könyvtár támogatását, és az érdeklődőknek, hogy eljöttek! Reméljük jövőre is hasonlóan sikeres könyvtári napokat tudunk magunk mögött és még többen látogatnak el hozzánk, hiszen a könyvtár jó hely!

Könyvajánló

Polcz Alaine: Gyermekkorom

A beszédes cím olyan művet takar, amely az író nő még életében rögzített emlékeiből, egy barátja birtokában lévő fájlokból és Mészöly Miklós Petőfi Irodalmi Múzeumban őrzött hagyatékából frissen előkerült anyagából tevődik össze. Köszönet illeti a szerkesztőket, hogy ismét bepillantathatunk a gyerekpszichológus szakmai útjának kialakulásába, kezdeti lépéseibe.



Szómagyarozó rovat

Lexikon: Más néven szótár. Nagyobb terjedelmű, gyakran több kötetes kézikönyv, melynek célja a benne szereplő szavak és kifejezések megértésének elősegítése. Közérthető szócikkekben közli a tudományágak és művészetekhez tartozó ismereteket, adatokat többnyire röviden, lényegre törően.

A szócikkek betűrendben követik egymást, és megkapjuk a jelentését más szavakkal meghatározva, vagy más nyelven. A helyesírási lexikon csak felsorolja a szavak hivatalos írott formáját. A kétnyelvű lexikonok segítenek a nyelvtanulásban.

Nyitvatartás

Hétfő: 10–17, Kedd: 12–17, Szerda: 10–17, Csütörtök: 10–17, Péntek: 12–17, Szombat: 9–12 (október 5. és 26. között havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja).

Novembertől változik a szombati nyitva tartásunk: Ezentúl minden hónap 2. és 4. hét szombatján várunk minden kedves olvasót. November 9-én, 23-án és december 14-én 9–12 óráig.

*Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok*

ÁLLÁS AJÁNLAT

A **TOP Tenisz Oktatási Centrum** pályáinak karbantartására, egyéb kisebb feladatokra **pályakarbantartó gondnokot** keres.

Rendszeres feladat minden nap a kora reggeli órákban kb. 2 óra munkát jelent.

Elsősorban nyugdíjasoknak kiegészítésként.

Érdeklődni lehet:

a **06-20-22-70-777**-es telefonszámon.

Szüret Szadán

A Székely-kertben egyszerre több helyszínen zajlottak a programok



A menet élén a Szada SE lovasai



A felvonulók a Székely-kertnél



Felhőkön átbukkanó napos szeptemberi délután fogadta szeptember 23-án a szüret résztvevőit. A leggyorsabbak a főző csapatok voltak, hiszen ők már 11 órakor meggyújtották a tüzet a bográcsok alatt. Tíz csapat nevezett, így a Székely-kert tisztasán egész nap nagy volt a jövés-menés.

A felvonulók a Dobogónál meghirdetett időpontnál egy órával korábban gyülekeztek és indultak el, ami egy kicsit megzavarta az érdeklődőket. Többen lemaradtak a népes és látványos felvonulásról. Idén is a Szada SE Lovas Szakosztályának lovasainak felvezetésével, fogatokkal, traktorokkal vonult a Czibere Táncegyüttes, a Veregyházi Kerecsén Táncegyüttes, a vácegresiek, a Szadai Asszonykórus, a délutáni műsorban szereplő iskolai táncosok és a zenészek. A felvonulókat zászlóvivő lovasok vezették fel, mögöttük a szüreti bírót ... és bírónét ... szállító fogat követtek. Oroszi Sándor polgármester a Szadai Hagyományörzők közé állva csatlakozott a felvonulók színes forgatagához. A táncos, élőzenés, hívogató menet résztvevői módosított útvonalon járták be a falut. A Dobogótól indultak és a Dózsa György út-Főtér, Margita Idősek Otthona, Szőlőhegyi Sportpálya, Konc köz, Vasút utca, Zsuzsa bolt útvonalon jutottak el a Székely-kertbe. Három helyen álltak meg: Főtér, Margita Idősek Otthona, Zsuzsa bolt. Az első állomás a Főtéren volt, itt Nagy Gergő kisbíró hangos szóval hívta az érdeklődőket a szüreti mulatságra, majd a Czibere Táncegyüttes és a Szadai Asszonykórus egy a szürethez kapcsolódó táncot adott elő, a táncos bemutató után bort és kalácsot kínáltak. A felvonulók biztonságára Kerékgyártó Tamás koordinálása mellett a polgárőrök és a rendőrök vigyáztak. Külön köszönet a Czibere Tán-



Mustkóstolás



Sütikóstolás

együttesnek, az Asszonykórusnak és a lovasoknak azért, hogy idén is körbevitték a szüreti koszorút és hívogatták a szadaiakat a fő helyszínre.

A vidám, jókedvű „menet” kettő órakor érkezett a Székely-kertbe. Ezen a helyszínen a családi program részeként először fél háromtól a Laboda együttes (Benedek Krisztina, Pertis Szabolcs, Mészáros Tibor, W. Nagy Péter) koncertjét láthatták az érdeklődők. Ezzel párhuzamosan egy külön alkalmi színpadon megtartották a „Takaros porta” eredmény-hirdetését, (részletesen lásd 20. o.) és a Czibere Táncegyüttes, valamint a Szadai Asszonykórus ismételten bemutatta a felvonulás helyszínein előadott szüreti műsorát. A színes forgatag egyik érdekessége a Székely-kert bejáratánál Maros Éva fotós szabadtéri műterme volt. Sokan készítették itt emlékfotót.

A szervezők a gyerekekre is gondoltak, ugyanis volt kézműves foglalkozás, kirakodó vásár. A Nyugdíjas Klub most is egy nagy sátrat állított fel, ahol a szokásos finom lángossal és palacsintával kínálta a szépszájú közönséget. Ezen kívül lekvárokat, szörpöket, mézet és gyógyteákat lehetett vásárolni, természetesen idén is volt mustkóstoló. Az édes nedűhöz a Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület 150 kg szőlőt darált le és préselt ki. Nagy sikere volt Vastag Csabának, aki a szabadtéri színpadon lépett fel. A koncert után a felvonulók a színpadon átadták Oroszi Sándor polgármesternek a szüreti koszorút, aki egy-egy emléklappal köszönte meg a közreműködést. Az „Eljött a szüretnek ideje” című műsor megkezdése előtt két versenynek hirdették ki az eredményét. A nyolcadik alkalommal meghirdetett bográcsos ételek főzőversenyét háromtagú zsűri bírálta el: Vécsey László országgyűlési



A VUE csapata



Süni csoport a főzőversenyen



Szada SE lovasszakosztálya



„Takaros porta” eredményhirdetése



Vastag Csaba koncert



Főzőverseny zsűrije



A felvonulók szüreti tánca



Napocska csoport



A Szadai Asszonykórus

képviselő, Weitz Magdolna óvodavezető, Brenner László és Szűcs Sándor fogadós, aki egyben a zsűri elnöke is volt. Arany főzőkanalat kaptak a „Kertaljai gyűntmentek”, a zsűri második helyre sorolta a Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület csapatát, akik malacot sütöttek, a bronz főzőkanalat a Molnár Csaba irányításával főző Változás Útján Egyesület érdemelte ki.

A szüreti sütőversenyre 10 nevező, 15féle sütit adott be zsűrizésre! A bíráló bizottság – Vrabély Balázs, Verébné Nyerges-Kovács Rozália és Illés Andrásné az ötletes és finom sütemények közül csak nehezen tudta kiválasztani a legjobbat. Az ötödik alakommal meghirdetett sütőversenyen első helyen végzett Szabóné Sz. Csilla, aki megkapta „Szada legjobb süteménye 2019” címet, ezüstérmes lett Pálvölgyi Anikó, a harmadik helyet Bátorfi Zsófia érdemelte ki.

Az eredményhirdetés után az „Eljött a szüretnek ideje” című hagyományörző szüreti műsorban először a Szadai Óvoda Napocska csoportja lépett fel egy népdalfűzéssel. Őket a szadai Falukórus két bordallal követte, majd a szadai Székely Bertalan Általános iskola 4.b osztályosai Játékok és táncok ősszel című műsorukat mutatták be. (Pénzesné Darvasi Judit tanítónő volt a felkészítő), ezt követően a szadai Asszonykórus szüreti népdalcsokokat énekelt és végül a veresgyházi Kerecsen Néptáncgyűttes lépett a színpadra. A délutáni programot egy táncszízzel fejezték be, amit Antal Édua és Horváth



Malacsütés

Viktor vezetett. A programban szereplőket a Szűcs Fogadója látta vendégül egy-egy tál bográcsgulyásra. A Szadai szüret az eddig megszokott rendtől eltérően szüreti bállal végződött, ahol a zenét a Márka zenekar szolgáltatta. A „Szüreti Mulatságot” a Faluház rendezte Juhász Zsóka vezetésével. A program lebonyolítását támogatta az Agrárminisztérium által kiírt pályázat.

Polgár Gyula

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, segédmunkást felvesszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 ÉS

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonálni!*

Kisállateledel és
Takarmány Bolt
H-P: 8-12 és 15-19
Sz: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM

ÓVODÁS

hírek

Itt van az ősz itt van újra ...

Az idén mi Napocskások lettünk a legnagyobbak. Készülünk az iskolára, és készültünk a szüretre. A faluszüretet megelőző csütörtökön mutattuk be a Napocskásokkal a népi játékfűzésünket, az egész óvoda előtt. Ezzel jó hangulatot teremtve az ősz egyik legnagyobb mulatságának az óvodai szüretnek. A mulatság nem ért véget a színpadi tánccal, folytatódott az udvaron ahol már készült a finom must. Nagyon vidáman telt el ez a nap. Alig párat aludtunk utána és hamar elérkezett a Faluszüret, ahol megint bemutatunk a népdalfűzésünket. Minden Napocskás kisgyerek nagyon izgult a fellépés előtt. Vidám tánccal, körjátékokkal, vicces csúfolódókkal és játékos kiszámolóval varázsoltak a kis apró 6 éves huncut gyerekek táncos hangulatot a Szadai Székely Kert nagyszínpadára. Öröm volt őket látni, ahogy élvezték a fellépést, mintha csak játszottak volna. Pedig a könnyed, pörgős műsor mögött, sok-sok gyakorlás volt. A jutalmuk pedig hatalmas taps a nézőktől. A Faluháztól finom házi süti és üdítő, Oroszi Sándor polgármestertől pedig egy nagyon finom torta is került a Napocskások pocakjába, a színvonalas műsorért.

Október 1-jén a Mókus és a Napocska csoport gyerkőcei az állatok világnapja alkalmából elmentek a Margitszigetre. Reggeli után indultunk, szendvicsekkel, üdítővel és nasikkal megrakott háztáskákkal. Első utunk a zenélő szökőkúthoz vezetett, ahol a cél a zenei- és látvány élménye volt. A játszótér volt a következő állomásunk. Itt a gyerekek



Óvodai szüret

kipróbálták az összes játékot. Alig bírtunk tovább menni, mert az új játékok szinte vonzották a gyerekeket, mint a mágnes. Miközben sétáltunk hatalmas platánfákat is láttunk, volt olyan fa, amit 14 gyermek ért körbe. A rózsakerthez érkeztünk, ahol még láthattunk néhány rózsát és megfigyelhettük mennyi kertész dolgozik azon, hogy rendezett legyen ez a parkrész. A mini vadspark volt az egyik legizgalmasabb dolog a gyerekeknek. Láthattunk gólyát, nyuszt, lovat, sast. Kipróbálták a gyerekek, milyen jó érzés etetni a lovat a tenyerünkől zoo csemegével. A vadspark területén a Napocskások felfedeztek egy kis házikót, ami kilátóként szolgál, innen is alig bírtunk tovább indulni annyira szerettük. Fáradtan, sok-sok élménnyel gazdagodva értünk vissza az óvodába.

Takács Edit
óvónő

A Szadai Nyugdíjas Klub hírei – 2019 nyár

Egy kis betekintés a nyugdíjas klub életébe.

Május 25.

Szombaton a Szadai futás alkalmából Dobránszky Tamás felkérésére igent mondtunk és lángossal valamint palacsintával készültünk a résztvevőknek. Úgy éreztük jól vizsgáztunk, büszke vagyok a csapatunkra.

Június 2.

Hősök napi ünnepelésen vettünk részt. Koszorúzott Török Istvánné, Szabó Jánosné.

Július 21.

Veresegyházi termálfürdőbe látogattunk. Megéremelt lazítás, nagyon jó hangulatban telt a nap.

Július 22.

A Czibere Táncegyüttes Hagyományörző gálaműsora alkalmából Horváth Viktor felkérésére palacsintát kínáltunk.

Július 24.

Jászapáti fürdés az Erdőkertesi Klubbal közösen.

Július 27.

Kistérségi nyári találkozó Csomádon, vendéglátás, szép műsor várt minket.

Augusztus 19.

Hétfőn családi nap a Napóránál, lángos, palacsinta sütés.

Augusztus 28.

Bogácsi fürdőzés erdőkeresi nyugdíjasokkal, szadai szervezésben.

Szeptember 5.

Leányfalu fürdés, a kertesi klub meghívására.

Szeptember 14.

Sport nap Erdőkertesén, főzőverseny + vetélkedő, ahol III. helyezést értünk el.

Szeptember 15.

Honvédelmi és Családi Élménynap. Lángossal, palacsintával szolgáltunk.

Szeptember 26.

Keckeméti fürdőzés veresegyházi barátainkkal, nagyon jó napunk volt.

Szeptember 28.

Szadai Szüreti mulatságsütés+ főzés.

Október 6.

Galgamácsa idősek napi rendezvény, vendéglátás, szép műsor.

Örülünk a meghívásoknak, élünk is a lehetőséggel.

Szadai Nyugdíjasklub
Bozsó Józsefné

Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde
Szada

Meghívó

Az óvoda dolgozói és a szülői munkaközösség szeretettel meghívja Önt és kedves családját a szadai Faluházban tartandó hagyományos óvoda báfra

melynek ideje 2019. november 16-án 18.30

Belépő: 3.500 Ft, vacsorával egyjutt.

A vacsora érkezési sorrendben 19 órától 20.15-ig tart.

Aki a bálon nem tud részt venni, annak módjában áll pártoló jegyet vásárolni.
A jegyek ára: 500 - 1.000 - 1.500 Ft, és az óvodában kaphatók.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk az óvodai dolgozói és a Szülői Munkaközösség



A Szadafuss programon is ott voltunk

Nyárbúcsúztató az Idősek Nappali Klubjában

Sajnos az idei nyár is gyorsan eltelt, de szerencsére volt benne számos érdekes esemény. A sok kellemes élmény mellett, programjaink közösség formáló szerepe is említésre méltó. Kis csapatunk lelkesen indul egy-egy kirándulásra, vesz részt előadásokon, kézműves foglalkozásokon, közös játékokon, ünnepségeken. Így volt ez szeptemberben is, amikor a Máriákat köszöntöttük. Az ilyen alkalmakkor az ünnepeltek megvendégelik társaikat süteménnyel, üdítővel. Kedves klubtagunk, **Tóthné Ica**, pedig verset olvas fel nekik. Az ilyen alkalmak mindig nagyon jó hangulatban telnek. Szeptember utolsó hetében nyárbúcsúztatót tartottunk, közös főzéssel. Csapatunk hölgy tagjai ismét összedolgoztak, hogy délre elkészülhessen a finom ebéd. A férfiak ilyenkor általában csak figyelik a tevékenységünket, és a tűzmester szerepét töltik be, majd ebéd után zsúrizik az ételt. Így volt ez most is, de mint mindig, ismét pozitív visszajelzés volt a végeredmény. Az ebéd elfogyasztása után jó hangulatban telt a délután. A szeptemberben megrendezett szüreti főzőversenyen is jeleskedett klubunk néhány tagja. Ezúttal töltött káposzta volt a menü. A csapattagokkal már pénteken összeállítottuk a gombócokat, így szombat délelőttre már csak az alapanyagok bográcsba helyezése és a fűszerezés maradt hátra. Az étel a megadott időre elkészült és kolléganőim vitték is a zsűrinek kóstolásra. Sajnos annak ellenére, hogy nagyon finom lett, nem értünk el helyezést. Kissé csalódottak voltunk, de a jó hangulatban eltöltött nap, kárpótolt minket emiatt. Csapatunk egy kellemes napon vett részt a Székely-kertben.



A szüreten mi is benevezünk a versenyre

Novemberi programtervezet

- 10. 04. Pedikűr 8 órától.
- 10. 05. Masszázs 9 órától. Bingózás.
- 10. 06. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör a Családsegítő épületében 11 órától.
- 10. 07. Kézműves foglalkozás.
- 10. 11. Pedikűr 8 órától.
- 10. 12. Társasjáték.
- 10. 13. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör a Családsegítő épületében 11 órától.
- 10. 14. Filmklub.
- 10. 19. Masszázs 9 órától. Bingózás.
- 10. 20. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör a Családsegítő épületében 11 órától.
- 10. 21. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
- 10. 26. Horthy-bunker megtekintése a Gödöllői Királyi Kastélyban.
- 10. 27. Gyógytorna a Faluházban 9 órától. Szülői kör a Családsegítő épületében 11 órától.
- 10. 28. Olvasó délelőtt.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Óri Ildikó klubvezető

Jóteköny délután az idősek világnapján

Havay Ildikó a Margita Otthon Alapítvány elnöke, a Margita Idősek Otthonának volt intézményvezetője október 18-án a Faluházban idén is megszervezte a Margita Otthon Alapítványt támogató jótekönyöségi rendezvényt. Az alapítványt 2015 októberében hozták létre a Margita Idősek Otthona támogatására és az otthonban lakók ellátásának javítására. A Margita Idősek Otthonát belépő és pártoló jegyek megvásárlásával, valamint pénzadományokkal lehetett támogatni. A támogatás a Margita Otthon Alapítvány számlájára került. A rendezvény fővédnökének Vécsey László országgyűlési képviselőt kérték fel.



Vécsey László mondott köszöntő beszédet

A rendezvényen megjelent Vécsey László országgyűlési képviselő, Réczai Sándor a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság osztályvezetője, Vrabély Balázs képviselő, Krebszné Balogh Mónika a Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális Intézmény igazgatója, Oroszi Sándor a Margita Otthon Alapítvány titkára, Hajas György az alapítvány alapító tagja, Vazicsék Róbertné, a PMVESZI Szadai Otthonának a mb. telephely vezetője és a szadai intézmények vezetői. Az otthon lakóin kívül meghívták a Szadai Nyugdíjas Klub tagjait és az Idősek Nappali Klubját, de jöttek vendégek Erdőkertesről és Vácrátótról is. A délután négykor kezdődött programon a vendégeket Havay Ildikó köszöntötte, külön kiemelte Holló Ilonát, Zsámbok polgármesterét, aki a Zsámboki Teátristákat, vagyis a község amatőr színjátszóit kísérte el Szadára.

Vécsey László országgyűlési képviselő köszöntőjében elmondta, hogy a hagyományt éltetni kell, ami Szadán példaértékű az idősek esetében, ugyanis már negyedik éve ünnepelik meg az idősek világnapját a faluban. Kihangsúlyozta, hogy csak az a társadalom képes emberi világot építeni, amelyik tisztelettel és hálával fordul a székfoglalók felé.

Oroszi Sándor külön köszönetet mondott az idős generációnak azért, hogy keményen megdolgoztak a jobb életért, amit elsősorban a fiatalabbak élvezhetnek. Ezért tisztelni, szeretni kell az idősebbeket. A megjelenteket köszöntötte még Réczai Sándor a fenntartó intézet osztályvezetője is.

A köszöntők után a zsámboki amatőr színjátszók Ray Cooney: Páratlan páros című fergeteges komédiáját mutatta be. A jótekönyöségi délután egy jó hangulatú táncos bulival végződött. A jótekönyöségi rendezvényt támogatta a Molnár Tésztagyártó Kft., a Szűcs Fogadója, a Dédi Cukrászda, a Folpress Nyomda Kft., (az árverezéshez képet ajánlott fel) a Trans Motors Kft., a Sulyáni Cukrászda, Dr. Takács László fogorvos és Vrabély Balázs. A tavalyi felajánlásokat megköszönve a Margita Otthon Alapítvány idén is fogadja az 1%-os felajánlásokat.

Adószám: 18745672-2-13.

P. Gy.

„Annyi testvért, mint a fűszál...”

A Tábor Alapítvány jubileumi gondolatai

Mint arról a Szada 2111 újságban hírt adtunk, idén Isten segítségével a huszonegyedik ÖRÖMHÍR keresztény napközis tábort szervezte a Székely Bertalan kertben az - 1995-től működő - Tábor Alapítvány önkormányzati támogatással, felekezeti közösen. Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség önkéntesei, valamint az 50 órás közösségi szolgálatokat végző középiskolás diákok végezték a feladatokat, szolgálatokat július 22. – augusztus 9. között. Az első ÖRÖMHÍR tábort húsz évvel ezelőtt, 1999 nyarán tartottuk.

Néhány jubileumi gondolat - a történelem és a jelenkor vonatkozásában

A rendszerváltás után – a nemzetközi/felekezeti Vasárnapi Iskolai Szövetség (VISZ) kezdeményezésére és annak segítségével – az országban számos helyen ÖRÖMHÍR klubok alakultak. Ennek különös jelentősége azokban városokban volt, ahol a szocializmusban úgy épültek fel hatalmas lakótelepek, hogy templomok nem épültek hozzájuk. Egy-egy család lakásában, iskolákban, óvodákban, művelődési házakban kerestek helyet az önkéntes klubvezetők az óvodás és általános iskoláskorú érdeklődő gyermekek – keresztény központú - foglalkozásaira. A cél az volt, hogy azok a gyermekek is halljanak bibliai tanításokat, akiknek a szülei nem keresztények, s templomba, hittan oktatásra nem jártak.

Bár Szadán három gyülekezet is van, mégis volt akkoriban létjogosultsága a gyülekezeteken kívüli keresztény gyermek- és ifjúsági programoknak. A Keresztény Ifjúsági Klub (KIK) és az ÖRÖMHÍR klub 1998-ban alakult meg a településünkön. Mindkét klub a programjait – többnyire – az akkor üresen álló Székely Bertalan Ház-



ban tartotta. Szadán ugyancsak néhány éven át működött az ÖRÖMHÍR klub, de országos viszonylatban ma is számos klubban foglalkoznak gyermekekkel. Az ÖRÖMHÍR klubok neve az *evangelium (örömhír)* szóból ered. Ennek megfelelően a klubok programja is eköré szerveződik: Nem maradhat el egy aranymondás megtanulása, az azzal kapcsolatban magyarázat és beszélgetés, bibliai lecke, valamint az ezeken alapuló énekek. Természetesen emellett a gyermekek életkorának megfelelő vidám játékok, sport és kézműves tevékenységek is teret kapnak minden programon. Így vezettük be ezt Szadán is.

A következő évben, 1999-ben – elsősorban a klubba járó gyermekek részére – egész napos napközis tábort szerveztünk egy héten át. A tábori napok tematikája is az ÖRÖMHÍR klub metodikáján alapult, ezért ÖRÖMHÍR táborként neveztük el a programot. Két-három év után bővült a munkatársi gárda, több héten át folytak a tábori hetek. Az önkéntes munkatársaknak igényük volt arra, hogy évköztben is tartsák a kapcsolatot. Így alakult meg 2001-ben az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség. Ebben a három gyülekezetből (baptista, református, katolikus) jövő önkéntes munkatársak és mindazok beletartoznak, akik fontosnak tartják a településünkön élő gyermekek életét. Majd 2017. őszén ugyanebből a magból nőtt ki a Szadai Keresztény Szülők Köre is.

Húsz év telt már el az első ÖRÖMHÍR tábor megtartása óta. Az elmúlt évek, évtizedek táborai és az idei tábor egyik kedves, találó éneke volt:

„Olyan örömet, mint a forrás... olyan örömet kaptam, Tőled, Istenem.
Olyan békét, mint a folyó... olyan békét kaptam, Tőled, Istenem.
Olyan szeretetet, mint a tenger... olyan szeretetet kaptam, Tőled, Istenem.
Olyan hitet, mint a szikla... olyan hitet kaptam, Tőled, Istenem.
Annyi testvért, mint a fűszál... annyi testvért kaptam, Tőled, Istenem”
Mindezeket megtapasztaltuk a húsz év során is, s naponta tapasztalhatják mindazok, akik Isten útját választották. Legyen ez így mindannyiunk életében!
„Igdél vidámságot szerzett nekem és szívbeli örömet.” (Biblia, Jeremiás könyve 15:16)

Pálkás Ibolya

Prohuman
Hírek

PROHUMAN
A WORK SERVICE CSOPORT TAGJA

ÁLLÁSKERESŐK FIGYELEM!

Gödöllői partnercégünkhöz keresünk csomagolói és raktári munkavégzésre alkalmi illetve nyugdíjas munkavállalókat!

Csomagolási feladatok:

- Megrendelések összeállítása és csomagolása.

Raktári feladatok:

- Árumozgatás, árufeltöltés, dobozok szortírozása.

Elvárások:

- 2 műszakos munkarend vállalása

Juttatások:

- Nettó 10 600-12 100 Ft/nap
- Céges buszokat biztosítunk, Fót-Mogyoród

Jelentkezni:

ateam@prohumanallas.hu email címen
vagy,
Alkalmi munka:+36 20 665-5704
Nyugdíjas munka:+36 70 440-3594

www.prohuman.hu

Példaértékű a labdarúgó utánpótlás nevelés Szadán

A 2019/20-as szezonban szeptemberben négy korcsoportban (U7, U9, U11, U13) kezdődött el a Bocsik Program. Örömmel számolhatunk be arról, hogy Szada SE az U7-es korosztályban hat, az U9-es korcsoportban öt, az U11-ben három és az U13-ban egy csapattal vesz részt a programban.

Szada utánpótlása 118 gyermeket érint, ami a legmagasabb létszám a C típusú egyesületek között. Az egyes utánpótlás korosztályok edzői: Slemmer Balázs, Aranyosi Gábor, Csató Sándor, Lőrincz Zoltán és Kerecsényi Fodor Norbert.

A Szada SE az idén 8 gyereket adott át (igazolt el tőlük) a B típusú alközpontnak Gödöllőnek, és már van szadai gyermekünk az A típusú MTK utánpótlásban is (Rezsabek Ádám).

A legmagasabb korcsoportot az U14-eseket a 2019/20-as évadban beneveztek az MLSZ Pest Megyei U14-es II. osztályú bajnokságába. Ebben a korcsoportban 20 igazolt játékos van. Edző: Herczig Mihály.

Kerecsényi Fodor Norbert kitüntetését kapott az MLSZ-től

Az MLSZ Pest Megyei Igazgatóság október 15-én szervezte meg a Pest Megyei Gólkirályok Gálája elnevezésű, évről évre nagy érdeklődéssel várt ünnepeit. Mint ismert: az igazgatóság eme rendezvény keretén belül jutalmazza a különböző Pest megyei korosztályos csapatok színeiben gólkirály(nő)i címet szerzett „gólfelölőket”. A program ezen részében nem volt szadai érintett.

A 2012 óta immáron nyolcadik alkalommal megrendezett Pest Megyei Gólkirályok Gáláján nem csak a gólok avatott szakértőit díjazták, hanem ekkor adják át az MLSZ Pest Megyei Társadalmi Elnöksége az elnöki elismerő, valamint az igazgatói dicséret okleveleket.

Ennek keretében tíz, a programban kiemelkedően teljesítő szakembert díjaztak, akik közt ott volt idén is Kerecsényi Fodor Norbert a Szadai Sportegyesület elnöke, aki a Szadai Sportegyesület elnökeként elvégzett követendő, a klub, a település és a megye labdarúgásának fejlődését szolgáló munkája elismeréseként kapott kitüntetését az MLSZ-től.



Benkő Tamás, Szabó István, Kerecsényi Fodor Norbert és Szlachó Csaba
Fotó: MLSZ PMI Sipos Hajnalka

Futsal utánpótlás

Jó a helyzet ebben a szakágban is, hatvan igazolt versenyzővel rendelkeznek. A 2019/20 Pest Megyei Futsal bajnokságokra 5 csapattal neveztek (U11 két csapat, U13 két csapat és U15 egy csapat. Edzők: Slemmer Balázs, Herczig Mihály, Lőrincz Zoltán, Kerecsényi Fodor Norbert. A bajnokság 2019 decembertől–2020 márciusig tart.

Egyéb hírek

A Magyarország-Azerbajdzsán válogatott mérkőzésre 35 kis focistát vihettek az utánpótlás csapatokból (U10–U14). Óriási élménnyel gazdagodtak a srácok!

Szada SE öregfiúk

Jól kezdett az Old Boys csapatunk. Az öreg ifjak jelenleg az 5. helyen állnak.

Szada SE veterán

Az idén megalakult a Szada SE veterán csapata (54 év feletti) Csató Sanyi bácsi (Szada SE utánpótlás edző) vezetésével. Veterán bajnokság csak Budapestesten van, így mind a Szada SE nevezést, mind a hazai környezetnek megnevezett Gödöllőt elfogadták, így a hazai mérkőzések ott zajlanak. A csapat tagja Rózsavölgyi Sándor MLSZ Pest Megyei Igazgatóság alelnöke.



FŐNIX

ÖNISMERETI MŰHELY

Kreatív Önismereti Tréning

Indul november 16.-án, ahol célunk az önismeret fejlesztése, a stresszkezelés és az alkotás örömeinek megtapasztalása!

4 HÉTVEGE!







Tibeti Hangterápia

Lélekgyógyászat

Reiki kezelések

Művészetterápia

Bach-virág tanácsadás

Ayurvédikus masszázs

BE JELENTKEZÉS:

+36 70 942 5833

CSOPORTOS TRÉNINGEK:



- ▶ Kreatív Önismeret
- ▶ Belső gyermek gyógyítása
- ▶ Csakrák útján
- ▶ Zenerelaxáció

Vezető: Sándor Krisztina


További információ:

www.fonixonismeret.hu

Szada Dózsa György út 19.

SZERVIZ HÁZHOZ JÖN

Szada, Veresegyház ingyenes kiszállással



70 605 0251

www.gumiszervizhazhozjon.hu

Miért várna heteket időpontra?

Házhoz jön


Furgon bérlet sofőrrel

Autóklíma tisztítás

Gumiszervíz

Autómentés

0-24h



Telefón: 06-70-605-0251

Mi rohanunk önhöz a megadott időpontra és címre! Ezzel időt, energiát, pénzt spórolunk önnek!

Kozsuch Zsolt helyettes plébános

Beköszönő gondolatok

KATOLIKUS

1. Kedves Zsolt atya! Miben különbözött salgótarjáni kápláni szolgálatod a gödöllőtől?

– Sok mindenben. Gondolom, ennél terjedelmesebb válaszra számítanak a kedves olvasók. Salgótarján egy teljesen más város, mint Gödöllő. Nyilvánvalóan ezzel még nem mondtam újat. Nógrád megye székhelye. Azonban jelentősen csökkent a város lakossága az elmúlt évek/évtizedek alatt. Ez többek között annak köszönhető, hogy az acélgyár mára lényegében minimális kapacitáson működik, a szénbányászat gyakorlatilag megszűnt, a város több munkát adó gyára bezárt. Sokan elköltöztek innen más, fejlett régiókba. Ez erősen rányomta bélyegét a városra, és hatása érződött a közösségek életén is. Varga András esperes-plébános atya vezetésével Kovács András „Pici atyával” – mindenki így hívja – kezdtük meg a kápláni szolgálatot Nógrád megye szívében 2010. augusztus 1-jén. A városnak két plébániája van: a salgótarjáni Főplébánia, valamint az Acélgyári úti Szent József Plébánia. Hozzánk tartozott Somoskőújfalu, Somoskő, több misézőhely és kápolna. Papi közösségben éltünk. Több volt ez, mint lelkipásztori munkatársi kapcsolat. Aki emlékszik arra, hogy hogyan búcsúztam Gödöllőről, valami ilyesmi képpel éltem; amikor Gödöllőre kerültem, annak azt a címet adtam, hogy „Isten hozott a Paradicsomban”, vagy „A Paradicsom meghódítása”, amikor áthelyezett püspök atya Salgótarjánba, akkor annak az lett a jeligeje, hogy „Kiűzetés a Paradicsomból”, most, amikor újra ideküldött az előjárói akarat, akkor azt mondtam, hogy „Visszatérés a Paradicsomba”. Ha már paradicsom, akkor Salgótarjánról nem mondhatom azt, hogy mentem a lecsóba... A lelkipásztori munka teljes palettáját megéltem. Kiegészítve adminisztrációs és irodai szolgálattal. Voltak közösségek, csoportok, amikkel nagyon szép és mély eseményeket éltünk meg. Hála van a szívemben a gödöllői 3 év mellett a 2 év salgótarjáni szolgálatért is.

2. Dunakeszin plébániai kormányzó voltál. Sokan azt kérdezik, hogy az más mint a plébános?

– Kicsit más, sokban azonban megegyezik. Lényegét tekintve azonos. Többektől hallottam Dunakeszin, hogy olyan jól hangzik, hogy én plébániai kormányzó vagyok. Ez ám a kitüntetés! A plébániai kormányzónak ugyanazok a jogai és kötelességei, mint a plébánosnak. Nem magasabb tisztség, a közösség önálló vezetője ugyanúgy, mint máshol a plébános, a kinevezésében van egy átmeneti jelleg. Az elmozdíthatósága a megyéspüspök által egyszerűbb folyamat. Ma az a gyakorlat a Váci Egyházmegyében, hogy ha valaki a kápláni szolgálat után önálló szolgálati helyet kap, akkor püspök úr a kezdő „plébánosokat” plébániai kormányzó minőségben nevezi ki. Néhány év vagy egy szűk évtized elmúltával plébánosi titulust kap a közösség vezetője.



3. Hét évig szolgáltál Dunakeszin. Mit mondanál el erről az időszakról?

– Azt mondanám róla, hogy nehéz, de szép. Amikor püspök úr azzal a hírrel fogadott még Salgótarjánban, hogy Dunakeszire fog küldeni, a Szent Mihály Plébániára, volt bennem druk, izgalom, egy cseppnyi kétség, mennyire jó az, hogy kezdő kormányzóként rögtön egy városi plébániát kapok. Dunakeszit egyébként nem ismertem. Hittem abban, hogy püspök úr vezetői döntésében ott munkálkodik a Szentlélek, ezért természetes, hogy elfogadtam a dispoziációt. A várost nem ismertem, váci lakosként mindig csak átutaztam rajta Budapest felé és vissza. Elődöm, megboldogult Kurdics József atya segítségemre volt az önálló lelkipásztori szolgálat elindulásában. A közösség hamar megszeretett, elfogadott. Nincs két egyforma szolgálati hely, nincs két egyforma plébánia. Eddigi papi életem tapasztalata, hogy mindegyik szolgálati helyen vannak örömök és vannak megpróbáltatások, nehézségek. Ez nem is a papi szolgálati hely függvénye, hanem egyszerűen így működik a világ és benne az emberi élet. Mindenhol lehet hinni Istenben. Mindenhol

lehet élni Istenben. Mindenhol lehet szolgálni a jó Istent és a benne hívó embereket/közösséget. A nehézségek azért jók, mert megtanítanak küzdeni. A szenvedés azért jó, mert közelebb hozza Jézus Krisztus földi szolgálatának titkát. Káplánként az ember nem túl sok konfliktushelyzettel találkozik, egy közösség vezetőjeként azonban szükségszerű és elengedhetetlen, hogy a krisztusi út keresése és választása összeütközéseket rejtsen magában. Az élet valahol mindig küzdelem. Dunakeszin bontogattam az önálló lelkipásztori szárnyaimat. Volt, ami nagyon jó, volt, ami kevésbé. Alapvetően ajándékként tekintek a hét évre. Istennek legyen hála érte. A hívek nehezen fogadták az áthelyezésem hírért, nekem is egy picit „meg kellett halni” Dunakeszi számára és önmagam számára. Most előre tekintek. Nincsenek véletlenek, a miértekre pedig előbb-utóbb megkapja az ember a választ.

4. Most helyettes plébános vagy Janó atya mellett. Tulajdonképpen két plébános egy plébánián. Mit gondolsz erről? Mi lesz a te feladatod?

– Az egyház jog világosan kimondja, hogy egy plébánián csak egy plébános lehet. Ez így világos és egyértelmű. Nem nagyon találkoztam korábban a helyettes plébános fogalmával, most saját bőrömmön tapasztalom, hogy van ilyen. Tehát a tisztán látás kedvéért szeretném kiemelni, hogy Janó atya a plébános, én pedig papi szolgálattal segítem, illetve az ő útmutatásai alapján végzem a rám bízott feladatot/szolgálatot. Azt, hogy ez pontosan mit fog jelenteni, Janó atyával átbeszéltem, egyeztettem. Való igaz, hogy általában káplánként, néha kiegészítő lelkészként szoktak a papok a plébános mellett szolgálatot teljesíteni, úgy tudom, hogy elég ritka, hogy valaki helyettes plébánosi



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2019/10. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: gyulapolgar56@gmail.com, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlakiné Kiss Katalin ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

kinevezést kapjon. Én most ilyet kaptam. Ebben a kinevezésben szeretném követni és megélni Isten akaratát. Ha röviden és lényegre törően kellene definiálnom a helyettes plébános kifejezés fogalmát, akkor azt mondanám, hogy gyakorlottabb, rutinosabb káplán.

5. Elmondta, hogy örömmel jöttél. Mik a vágyaid, reményeid, elképzeléseid?

– Igen, őszintén elmondtam, hogy örömmel jöttem. Egy jó helyre kerültem, oda, ahol a hívek nagyon megszerettek, ahol elkezdődött számomra a nagybetűs papi élet és papi szolgálat. Ahol Péter atya mellett nagyon sokat tanultam, és az ő vezetésével, útmutatásával, hiteles papi, krisztusi életével nagyon szép magasságokat és mélységeket éltem meg – mindkét képet erősen pozitív jelentéssel értem. A Gödöllő vége táblát most el kell felejtennem, és meg kell tanulnom/tapasztalnom, hogy mit jelent számomra a Gödöllő kezdete tábla kilenc év elteltével. Az is megfogalmazódott bennem, hogy furcsa érzést tapasztaltam, amikor visszajöttem. Kicsit olyan ez, mintha valaki, aki már egyszer elköltözött valahonnan az életében, egyszer csak egységnyi idő elteltével visszaköltözik ugyanarra a helyre, ugyanabba a házba. Furcsa és érdekes érzés. Valami ugyanaz marad, valami mégis megváltozik. Sőt, igazából sok minden megváltozik. Emberek, körülmények. Az a kérdés, hogy hogyan éljük meg a változást. Sok ismerős és néhány ismeretlen arcot látok a gödöllői és szadai közösségekben. Közös kell keresnünk ma Isten Országát és azt, hogy ennek az építése ma mit kér tőlünk. Két lelkeséggel is mélyebb kapcsolatban vagyok: a cursillo és a fokolár segít abban, hogy élő hittel próbáljam élni a jézusi életet és a papi életet. Ez a két lelkeség egyébként amúgy is összekötő kapocs a testvérek egy részével, mert mindkét mozgalom jelen van és aktív a plébánia életében. Vágyak, remények, elképzelések? A papszentelés rítusával válaszolok a kérdésre. A szentelendő püspök ezzel az intelmmel fordul a felszentelt áldozópaphoz: „Isten tegye teljessé a jót, amit megkezdett benned!” Ezt kívánom és kérem a jó Istentől: Ő tegye mindnyájunk életében teljessé azt, amit elkezdett bennünk. Ragyogjon bennünk az élő evangéliumi élet! Úgy legyen!

EVANGÉLIZÁCIÓ

A Református Gyülekezetben

**2019. november 27-30-ig
szerdától szombatig, minden este 18:00-tól**

Igét hirdet:

Horkay László

ny. Kárpátaljai Püspök

Nézz fel Jézusra!



Egyházmegyei Presbiteri Konferencia

REFORMÁTUS

Október 6-án, vasárnap délután 15 órától a református templomban tartotta az Északpesti Református Egyházmegye Presbiter Képző Konferenciáját. Ez a felvezetés akár egy elvont, tudományos, tisztán elméleti kérdésekkel foglalkozó eseményt is takarhatna, de a konferencia nagyon is gyakorlati kérdésekkel foglalkozott. A református gyülekezetek presbiterei kivétel nélkül olyan emberek, akik nem a teológiai tudományok elefántcsont tornyában élik életüket, hanem a hétköznapi valóságában. Van munkahelyük, ahol dolgoznak, van családjuk, ahol a házastársukkal együtt nevelik gyermekeiket, és ezek mellett vállaltak szolgálatot a gyülekezetükben. Eppen ezért a mi célunk is az volt, hogy a hétköznapi felmerülő, de mindannyiunkat érintő kérdésekre a Biblián alapuló, gyakorlatias válaszokat adjunk.

A konferenciát a szadai református hittanos gyerekek szolgálata nyitotta meg. Szép énekekkel, versekkel szolgáltak a gyerekek. A Gyülekezet Kórusa is énekel szolgált. Gyülekezetünk új kántora: Szentgáli-Tóth Áron (Roni) szép orgona darabokkal emelte az ünnepi alkalom fényét. Ezután Sándor Levente kezdő áhítata biztatott arra, hogy az Isten szeretetével feltöltött ember szolgáljon a körülötte lévők felé. Az imádság, a Bibliaolvasás, és a gyülekezeti alkalmakon való részvétel által Isten Szentlelke feltölti az életünket mennyei erővel. De ezt a mennyei töltést azért kapjuk, hogy továbbadjuk másoknak. A szeretetünk gyakorlatban megmutatkozó cselekedetei által lesz látható és érezhető rajtunk, hogy mennyei töltést hordozunk, és ezt készek vagyunk továbbadni. A hitből, és szeretetből fakadó szolgálat ugyanolyan fontos része a keresztyén életnek, mint a templomba járás, a Bibliaolvasás, és az imádkozás.

Az alkalom főelőadója Steinbach József, a Dunántúli Református Egyházkerület Püspöke volt. Püspök úr a házasság bibliai alapjairól, és a házasságot érintő fontos kérdésekről tartott mindannyiunk számára építő előadást. Ez is egy mindannyiunkat érintő gyakorlati kérdés, amelyről a Biblia világos tanítást ad, és ha figyelünk Isten Igéjére, akkor segít, hogy a házasságunk és a családunk boldog, és kiegyensúlyozott legyen. Az előadás után személyes bizonyosságtételekben hallgathattuk meg, hogy egy-egy házaspárnak hogyan segítette Isten a boldog házasság megtalálásában, és a családi életükben.

Isten mindannyiunkat boldoggá szeretne tenni. Neki fontos a te boldogságod is! De nem úgy tesz boldoggá, hogy kiszolgálja önző vágyainkat, hanem úgy, hogy megmutatja a helyes utat. Isten Igéje, a Biblia megmutatja a helyes utat minden embernek, és a gyülekezeti közösség segít, hogy ezen előre tudjunk haladni.

Az alkalmat Berze János, gondnok úr imádsága zárta. Az alkalom előtt, a szünetben, és az alkalom után is szeretetvendégséggel vártuk a vendégeket. Köszönjük szépen Gyülekezetünk Gondnokának, Berze Jánosnak a szeretetvendégség megszervezését, és mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult, hogy ez az alkalom Isten dicsőségére, és minden résztvevő lelki épülésére szolgáljon!

*Sándor Levente
református lelképásztor*

Szada Nagyközség Önkormányzat

Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető.

Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.



CASANET
WORK
INGATLANSZÖVETSÉG

INGATLANBAN OTTHON VAGYUNK!

Régi értékek új néven

ELADÓ/KIADÓ CSALÁDI HÁZAKAT, TELKEKET, NYARALÓKAT KERESÜNK SZADÁN

Díjmentes helyszíni értékbecslés.

☎ 06 20 433 0733
📍 CASANETWORK Ingatlaniroda
Gödöllő Petőfi tér 12.
💻 www.casanetwork.hu
✉ godollo@casanetwork.hu

coop SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

**Akciós ajánlatunk:
november 6–12.**

Nestlé gabonapehely
Nesquik kakaó ízű, 225 g, 1773 Ft/kg,
Chocapic csoki ízű,
Cini Minis fahéjas 250 g, 1596 Ft/kg

Csirkecomb
Előhűtött

Agenta üdítőital
Őszibarack rostos, Vilmoskörte rostos,
Alma szűrt, Kajszibarack rostos
25%, 1 l

Finonimo szalámi
Torrero
Csipős

Pecsenyekacsa

LEGO Friends
Olivia felderítő járműve

COOP KLUB AR

399 Ft
499 Ft/kg
279 Ft/db
799 Ft/kg
2799 Ft/kg
3999 Ft

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu • facebook.com/godollocoop

DÓZSA 36
Pizza Max Caffé

Szeretettel várjuk finom ételünkkel, SUSHIval, pizzával.

Asztalfoglalás /
ételrendelés :
0620 464-2022

**TRANS
MOTORS**

SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Közútelékek különböző méretben,
sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Egyre többen szeretnék elnyerni a „Takaros porta” címet

A „Takaros Porta” pályázatok győztesének szeptemberben 28-án a szüreti mulatságon adták át az elismeréseket. Öröndetes, hogy egyre többen jelentkeznek erre az önkormányzat által meghirdetett pályázatra. Évekkel ezelőtt érdektelenség miatt a címet sem tudták kiadni, ahhoz képest ezen a területen óriási léptet előre Szada. Ebben nagyon sokat segített Faludi Andrea, Szada főkertésze.

A versenyt két kategóriában hirdették meg idén is. Hagyományos falusi kert (veteményes és gyümölcsös kert) és díszkert (mesterségesen épített kertek) kategóriában. A szakmai munkacsoport (Galambos Gáborné, Oroszi Sándor „Szódás”, Szekeresné Bokor Csilla) Faludi Andrea vezetésével megtekintette, lefotózta és értékelte a beérkezett pályázók kertjét, környezetét. A helyezéseknél nem csak a gondozott kertet, hanem a környezettudatos kertészkedést és a közösségi munkát is figyelembe vették.

Díszkert kategória:

1. helyezést ért el: **Kurfis Renáta Székely Bertalan utcában található kertje.**

2. helyezést ért el megosztva: **Gyebnár Zoltán Nyárfa utcai kertje és Juhász Dávid Szabadság utcai kertje.**

3. helyezést ért el megosztva: **Német Dóra Présház utcai kertje és Tóth Cseri Mihály Tiborné Dózsa György úti kertje.**

Hagyományos falusi kert kategória:

1. helyezést ért el megosztva: **Smid Ágnes Pazsaki utcai kertje és Szabó Zoltán Székely Bertalan úti kertje.**

2. helyezést ért el megosztva: **Sándor Csilla Gesztenyefa utcai kertje és Zsigri Istvánné Dózsa György úti kertje.**

3. helyezést ért el **Bollók János Kisfaludy utcai kertje.**

A díjazottak az önkormányzat arculatának megfelelő feliratos táblát, pénzjutalmat, tavaszi virághagymákat, valamint oklevelet kaptak! Az 1. helyezett: 15.000 Ft, a 2. helyezett: 10.000 Ft, a 3. helyezett 5.000 Ft jutalmat vehetett át.

Különdíjjal jutalmazták **Rába Krisztina** Szabadság utcában található díszkertjét, aki ezért a Palócflóra Kft. virágpalántáit és a Stihl-Viking Szakkereskedés szponzori ajándékát kapta

A Virágos Szada facebook oldalán a pályázó kertek fényképeire leadott szavazatok alapján lehetett elnyerni **2019 Legszebb Közönség díjas Takaros Portája** címet. Összesen 1356 szavazat érkezett. A szavazatok alapján első helyezést ért el és így a Szűcs Fogadó által felajánlott 10.000 Ft értékű vacsora meghívást kapta Smid Ágnes 314 szavazattal, a második helyen 237 szavazattal Rába Krisztina kertje végzett, a harmadik helyet 165 szavazattal Juhász Dávid érdemelte ki.

Faludi Andrea megköszönte azoknak az áldozatos munkáját is, akik nagyban hozzájárultak a 2019. évi Virágos Magyarország Környezet-szépítő versenyen elért eredményhez (Szada különdíjat kapott), név szerint: Pálinkás Ibolya, Gyenes János és Pirocska, Rikassi János és Icuka, Herczogh Erzsébet, Petrák Árpád, Sándor Csilla, Tóthné Márti és Bajkai Erzsébet. Oklevelet és pénzjutalmat kapott Faludi Andrea két segítője, Müller Andrea és Zsigri Melinda is.

Az elismeréseket és a jutalmakat Oroszi Sándor és Faludi Andrea adta át.

Minden nyertes pályázónak gratulálunk és további jó kertészkedést kívánunk!

P. Gy.



Díszkert kategória I. hely: Kurfis Renáta



Hagyományos falusi kert kategória megosztott I. hely: Smid Ágnes



Hagyományos falusi kert kategória megosztott I. hely: Szabó Zoltán



Különdíj: Rába Krisztina